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1. UVOD 

U današnje vrijeme, udruge igraju ključnu ulogu u razvoju zajednica kroz različite aktivnosti koje 

obuhvaćaju edukativne, kulturne i kreativne radionice. Upravljanje tim aktivnostima često 

zahtijeva efikasne i dobro organizirane sustave koji omogućuju lako planiranje, vođenje i praćenje 

događaja. Uslijed digitalne transformacije, sve veći broj udruga koristi web aplikacije kako bi 

unaprijedio svoje operacije i omogućio bolje iskustvo za svoje članove i širu zajednicu. U ovom 

radu opisan je i prikazan proces, te finalni rezultat izrade web aplikacija za upravljanje 

aktivnostima udruge za ruralni turizam Đola.  

Web aplikacija sastoji se od naslovne stranice, stranice s novostima, stranice s aktivnostima, 

stranice s projektima, stranice o nama, stranice programa Mistična Baranja, stranice s 

dokumentima, kontakt stranice i stranice za prijavu u administratorsko sučelje.  

Udruge često imaju velik broj volontera koji obavljaju različite aktivnosti i uglavnom velik broj 

ljudi objavljuje sadržaj na stranicu. Zbog toga web aplikacija ima mogućnost prijave na dva 

korisnička profila. Jedan korisnički profil je administrator, dok je drugi volonter. Volonter može 

objavljivati novosti i dodavati aktivnosti. Administrator ima najveće ovlasti pa samim time 

korisnički račun koji je administrator može registrirati nove korisnike, brisati postojeće korisnike, 

mijenjati im uloge, te dodavati nove objave, aktivnosti i projekte.  

U drugom poglavlju ovog rada opisano je područje problema, uz pregled i analizu pet postojećih 

rješenja, odnosno web stranica drugih udruga. Treće poglavlje, pod nazivom „Korištene 

tehnologije i izrada aplikacije“, podijeljeno je u dva dijela. Prvi dio obuhvaća detaljan opis svih 

korištenih tehnologija, dok se drugi dio fokusira na sam proces izrade web aplikacije. Četvrto 

poglavlje sadrži prikaz funkcionalnosti aplikacije uz detaljan opis korisničkog sučelja. 

1.1. Zadatak završnog rada 

Kratko opisati uobičajene aktivnosti neke udruge. Navesti nekoliko postojećih sličnih rješenja te 

usporediti s njima izrađenu web aplikaciju. Dati pregled zahtjeva i funkcionalnosti web aplikacije 

koja se može koristiti za upravljanje aktivnostima neke udruge, kao na primjer edukativne, 

kulturne i kreativne radionice. Projektirati i izraditi bazu podataka kojoj će web aplikacija 

pristupati. Web aplikacija bi trebala podržavati najmanje dva korisnička profila - administrator i 

registrirani korisnik. Omogućiti prikaz osnovnih informacija i aktivnosti neregistriranim 

korisnicima. 
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2. PODRUČJE PROBLEMA I SLIČNA RJEŠENJA  

Gotovo svaka udruga danas ima web aplikaciju. Web aplikacije su danas od velike važnosti za 

udruge, jer pomoću njih predstavljaju svoj rad lokalnoj zajednici i dopiru do mladih. Velik broj 

udruga danas sudjeluje u i provodi projekte financirane sredstvima Europske unije što zahtijeva 

posebne informacije i funkcionalnosti na web aplikacijama. Sljedećih nekoliko potpoglavlja opisat 

će funkcionalnosti i sadržaj postojećih web aplikacija nekoliko udruga.  

2.1. Web aplikacija Udruge paraplegičara i tetraplegičara Osječko-

baranjske županije 

Udruga paraplegičara i tetraplegičara Osječko-baranjske (UPiT – Osijek) županije je neprofitna 

organizacija koja okuplja ljude koji se kreću uz pomoć invalidskih kolica. Ova web aplikacija 

sastoji se od naslovnice, o nama stranice, projekata, vijesti, stranice s pravima i kontakt stranice 

[1]. Osim novosti i objava o aktivnostima udruge web aplikacija sadrži važne informacije za 

korisnike udruge. Neke od tih informacija su informacije o paraplegiji i tetraplegiji te informacije 

pravima koje korisnici ostvaruju u poreznom, mirovinskom, socijalnom i zdravstvenom sustavu. 

Na naslovnoj stranici su također prikazani i donatori udruge i njihov doprinos. Na stranici „o 

nama“ opisano je tko čini udrugu, koja su misija i vizija udruge, koje su usluge koje udruga nudi 

i navedeni su svi bitni dokumenti udruge kao što su statut, pravilnici i financijski izvještaji. U 

podnožju web aplikacije nalazi se logo, podaci udruge, poveznice na društvene mreže i izbornik. 

Na naslovnici i kontakt stranici nalazi se kontakt forma pomoću koje korisnici mogu poslati svoje 

upite. Slika 2.1. prikazuje dio web aplikacije udruge.  

 

Sl. 2.1. Web aplikacija udruge UPiT - Osijek 
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2.2. Web aplikacija Udruge Breza 

Udruga Breza pruža podršku djeci, mladima i obiteljima u učenju vještina potrebnih za život i 

osobni rast i razvoj. Struktura web aplikacije udruge sastoji se od podataka o udruzi i podataka o 

donatorima [2]. Osim standardnih informacija ova udruga nudi i različite edukacije koje su 

navedene na stranici. Ono što ova stranica dodatno ima u odnosu na stranicu udruge UPiT je to da 

ova stranica pruža pregled osim na hrvatskom i na engleskom i njemačkom jeziku. Volonteri su 

ključni dio udruge stoga je dio web aplikacije posvećen i njima. Na stranici za volontere svi koji 

žele postati volonteri mogu pročitati o dobrobitima volontiranja te pročitati iskustva drugih 

volontera. Slika 2.2. prikazuje dio izgleda početne stranice udruge Breza.  

2.3. Web aplikacija Udruge PLANTaža 

Udruga PLANTaža je osječka udruga osnovana 2014. godine čiji je cilj potaknuti mlade ljude na 

sudjelovanje u aktivnostima koje im pomažu u razvijanju vlastitih ideja. Ova stranica ima dio sa 

projektima, galeriju fotografija, usluge,  dio s informacijama o udruzi, kontakt formu i kontakt 

 

Sl. 2.2. Web aplikacija udruge Breza 



 

4 

podatke, te dokumente i financijska izvješća [3]. Na slici 2.3. prikazan je dio naslovne stranice 

Udruge PLANTaža.  

2.4.  Web aplikacija udruge Mogu 

Udruga za terapiju i aktivnosti pomoću konja “MOGU” Osijek je udruga koja provodi programe 

terapije i aktivnosti pomoću konja za djecu s teškoćama u razvoju te osobe s invaliditetom i djecu 

i mlade s teškoćama u učenju i problemima u ponašanju. Web aplikacija sadrži podatke i 

informacije o konjima s kojima udruga raspolaže [4]. Posebna stranica posvećena je programima 

i projektima koje udruga provodi. Na stranici foto i video nalaze se fotografije i videozapisi s 

aktivnosti udruge. Slika 2.4. prikazuje naslovnu stranicu udruge Mogu. 

 

Sl. 2.3. Web aplikacija udruge PLANTaža 

 

Sl. 2.4. Web aplikacija udruge Mogu 
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2.5. Web aplikacija organizacija za društveni razvoj DKolektiv 

DKolektiv je organizacija za društveni razvoj koja se dugi niz godina bavi razvojem volonterstva, 

civilnog društva i demokratske kulture u Osijeku. Web aplikacija ove organizacije je izrazito 

bogata raznim bojama i animacijama. Na naslovnoj stranici udruge prikazane su novosti i loga 

organizacija i ustanova koje financijski podržavaju rad udruge te mreže kojih je udruga član. Web 

aplikacija se sastoji od nekoliko stranica: o nama, projekti, publikacije i novosti. Slika 2.5. 

prikazuje naslovnu stranicu web aplikacije DKolektiva.  

 

  

 

Sl. 2.5. Web aplikacija DKolektiva 
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3. KORIŠTENE TEHNOLOGIJE I IZRADA APLIKACIJE 

Odabir tehnologija koje su korištene pri izradi web aplikacije ovisio je o tehničkim zahtjevima 

aplikacije. Kao što je navedeno u tekstu zadatka web aplikacija sadržava bazu podataka kojoj web 

aplikacija pristupa, te dva korisnička profila. U ovom poglavlju detaljno je objašnjen proces izrade 

web aplikacije i sve korištene tehnologije.  

3.1. KORIŠTENE TEHNOLOGIJE  

Tehnologije koje su korištene za izradu web aplikacija mogu se podijeliti na tehnologije korisničke 

strane i tehnologije poslužiteljske strane. Od tehnologija korisničke strane za izradu aplikacije 

korišten je HTML (engl. HyperText Markup Language), CSS (engl. Cascading Style Sheets), 

JavaScript i AOS (engl. Animate On Scroll). HTML je korišten za postavljanje osnovne strukture 

web aplikacije. CSS je korišten za stiliziranje HTML elemenata. JavaScript korišten je za 

interaktivnost web aplikacije. Dodatno je korištena AOS (Animate On Scroll) biblioteka koja je 

korištena za animaciju elemenata. Od tehnologija poslužiteljske strane važno je istaknuti PHP 

(engl. Hypertext Preprocessor) i Firebase. PHP je korišten za upravljanje sesijama i provjeru uloge 

prijavljenog korisnika dok je Firebase korišten kao baza podataka.  

3.1.1. AOS – ANIMATE ON SCROLL 

AOS je JavaScript biblioteka koja se koristi za dodavanje animacija na elemente kada oni postanu 

vidljivi tijekom pomicanja po web stranici ili očitavanja stranice [5]. Korištenje ove biblioteke 

stranicu čini dinamičnijom i privlačnijom. Prilikom dodavanja animacija bilo je potrebno paziti na 

to da ne bude previše animacija kako ne bi preopteretile stranicu, ali i smetale korisniku pri 

korištenju stranice. Prvi korak u korištenju AOS biblioteke bio je uključivanje AOS CSS datoteke 

u HTML datoteku u kojoj su elementi animirani. Linija koda kojom je uključen AOS CSS 

prikazana je na slici 3.1.   

 

Sl. 3.1. Prikaz uključivanja AOS CSS datoteke 
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Drugi korak je uključivanje JavaScript datoteke što je prikazano na slici 3.2.  

Sljedeći korak bila je inicijalizacija AOS-a. Slika 3.3. prikazuje animation.js datoteku u kojoj je 

inicijaliziran AOS i podešene su dodatne opcije kao što je trajanje animacije. 

Zadnji je korak bilo dodavanje AOS atributa elementima. Slika 3.4. prikazuje primjer postavljanja 

AOS atributa div elementu. Vrijednosti atributa mogu biti fade-in, slide-up, zoom-in i mnogi drugi.  

3.1.2. FIREBASE 

Firebase je platforma koju je razvio Google, a koja nudi razne alate i servise za razvoj web i 

mobilnih aplikacija [6]. Pri izradi web aplikacije korištena je Firebase Realtime Database 

komponenta i Firebase Storage. Firebase Realtime Database omogućuje pohranu i sinkronizaciju 

podataka u stvarnom vremenu dok Firebase Storage omogućava pohranu sadržaja. U ovoj 

aplikaciji firebase je korišten za pohranu korisničkih podataka kao što su email, lozinka i uloga 

korisnika te za spremanje podataka o novostima, projektima i aktivnostima. Prvi korak u 

postavljanju firebase baze podataka bilo je stvaranje projekta. Zatim je bilo potrebno stvoriti 

projekt koji je onda u JavaScript kodu povezan sa aplikacijom. Zadnji korak na firebaseu je bilo 

dodavanje značajki koje će projekt koristiti, što je u slučaju ove aplikacije Realtime Database i 

 

Sl. 3.2. Prikaz uključivanja AOS JavaScript datoteke 

 

Sl. 3.3. Prikaz animation.js datoteke 

 

Sl. 3.4. Prikaz dodavanja AOS atributa div elementu. 
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Storage. Na slici 3.5. prikazan je dio koda kojim su inicijalizirane firebase baza podataka i storage 

komponente, te postavljanje reference na jednu od kolekcija koja je korištena u projektu.  

3.1.3. PHP  

PHP je skriptni jezik koji se izvršava na poslužitelju, a kao rezultat daje HTML koji se šalje i 

prikazuje na korisničkoj strani. U ovom projektu PHP je korišten za postavljanje sesija koje 

omogućavaju spremanje podataka preko više stranica te za provjeru je li korisnik prijavljen. 

Ukoliko korisnik nije prijavljen web aplikacija mu onemogućava pristup određenim stranicama 

kao što je stranica admin.html i volunteer.html koje su zadužene za administratorske akcije na 

stranici. Na slici 3.6 prikazan je dio PHP koda koji je zadužen za nastavljanje ili započinjanje nove 

sesije te provjeru sesije i korisničke uloge.  

 

Sl. 3.5. Prikaz inicijalizacije baze podataka i storage komponente firebasea 

 

Sl. 3.6. Prikaz PHP koda koji postavlja sesiju i provjerava korisničku ulogu 
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3.2. PROCES IZRADE APLIKACIJE 

Proces izrade aplikacije sastojao se od nekoliko koraka. Prvi korak u izradi web aplikacije bio je 

prikupiti informacije o tome što sve web aplikacija udruge treba imati i koje su posebne potrebe 

udruge. Sljedeći korak je bila izrada skice strukture stranice. Vrlo važan korak bio je korak u kojem 

je osmišljen dizajn. Pri osmišljavanju dizajna bilo je potrebno uzeti u obzir aktivnosti kojima se 

udruga bavi i dob ciljane skupine do koje udruga želi doprijeti.  

Postoje određene informacije koje svaka udruga u Republici Hrvatskoj mora imati na svojoj web 

stranici [7]. Udruga Đola je udruga za ruralni turizam koja se bavi provođenjem aktivnosti koje 

promoviraju Baranju kao turistički bogato područje, ali i koja provodi aktivnosti koje potiču mlade 

na aktivno sudjelovanje u svojoj zajednici. Udruga posebnu pažnju posvećuje programu Mistična 

Baranja koja je skup nekoliko različitih programa koji pružaju jedinstveno iskustvo upoznavanja 

s baranjskom poviješću.  

Uzimajući u obzir sve potrebe i zahtjeve web aplikacije utvrđena je struktura aplikacije koja se 

sastoji od sljedećih stranica: naslovne stranice, novosti, o nama, aktivnosti, projekti, mistična 

Baranja, dokumenti i kontakt stranice. Sljedeća faza je najvažnija faza a to je faza razvoja koja je 

uključivala pisanje koda i implementaciju svih funkcionalnosti. Prvi dio razvoja odnosio se na 

razvijanje korisničkog sučelja. Kao što je ranije navedeno prilikom razvoja korisničkog sučelja 

korišten je HTML, CSS, JavaScript i AOS biblioteka. 

Svaka stranica aplikacije uključuje datoteke header.css, footer.css i style.css, te animations.js i 

main.js datoteke. Kao što je već ranije navedeno animations.js je JavaScript datoteka koja služi za 

inicijalizaciju AOS biblioteke. Main.js datoteka je datoteka u kojoj su definirane funkcije 

showMenu() i hideMenu() koje se koriste za otvaranje izbornika na tablet i mobilnim uređajima.  

3.2.1. Zaglavlje  

Zaglavlje web aplikacije napravljeno je vrlo jednostavno i sastoji se od loga udruge, linkova na 

sve stranice aplikacije i pozadinske fotografije. Zaglavlje je pomoću CSS-a i JavaScripta 

prilagođeno prikazu na manjim uređajima na način da se na manjim uređajima u zaglavlju 
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prikazuje samo logo udruge i gumb koji otvara prikaz svih stranica. Slika 3.7. prikazuje dio koda 

zaglavlja aplikacije.  

3.2.2. Naslovna stranica 

Naslovna stranica sastoji se samo od velikog zaglavlja i podnožja. U naslovnu stranicu uključena 

je changingHeader.js datoteka koja je zadužena za promjenu pozadinske fotografije zaglavlja 

stranice. Kod je prikazan na slici 3.8. 

 

Sl. 3.7. Prikaz koda zaglavlja stranice 

 

Sl. 3.8. Prikaz koda za mijenjanje pozadinske slike zaglavlja stranice 
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3.2.3. Podnožje  

S obzirom da je udruga korisnik financiranja putem projekata Europske unije, sredstava Općine 

Darda, te institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju 

i/ili razvoj udruga posebnu pažnju trebalo je posvetiti postavljanju potrebnih oznaka institucija 

koje financiraju i podupiru rad udruge.  Slika 3.9. prikazuje kod podnožja stranice koje je 

napravljeno na način da prikazuje sve potrebne informacije. 

3.2.4. Novosti 

Kako je već navedeno udruga provodi brojne radionice i aktivnosti za mlade, te sudjeluje u brojnim 

projektima Europske unije, pa su novosti vrlo važan dio web aplikacije kako bi udruga redovito i 

ažurno prenosila informacije o aktivnostima lokalnoj zajednici, ali i ispunjavala obveze koje 

dolaze provedbom projekata koje financira Europska unija. Na stranici novosti prikazuju se sve 

novosti. Prikaz pojedinačne novosti sastoji se od glavne fotografije, naslova, kategorije i datuma 

objave novosti. Sve se novosti pohranjuju u bazu iz koje se onda dinamički dohvaćaju pri 

očitavanju stranice. Funkcija za dohvaćanje svih novosti iz baze prikazana je na slici 3.10.  

 

Sl. 3.9. Prikaz koda podnožja stranice 
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Na vrhu stranice nalazi se filter pomoću kojeg je moguće filtrirati novosti prema kategorijama. 

Kod sa funkcijom za prikaz kategorija i funkcijom za filtriranje prikazan je na slici 3.11.  

 

 

 

Sl. 3.10. Prikaz koda za prikazivanje novosti na naslovnoj stranici 
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Pritiskom na naslov novosti otvara se posebna stranica za odabranu novost. Na toj se stranici nalazi 

zaglavlje čija je pozadinska slika glavna slika novosti i na kojem je napisan naslov novosti. Sadržaj 

novosti sastoji se od prikaza kategorije novosti i datuma objave novosti. Zatim slijedi tekst novosti 

dok je zadnji dio galerija fotografija ukoliko je korisnik prilikom dodavanja novosti prenio 

fotografije.  

 

Sl. 3.11. Prikaz koda za filtriranje sadržaja i prikaz kategorija 
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3.2.5. Brojač i pokretna traka 

Na o nama stranici nalazi se brojač koji pri očitavanju stranice kreće brojati od 0 do zadane 

vrijednosti. Brojač radi na način da je zadana početna i završna vrijednost brojača. Pri učitavanju 

stranice poziva se funkcija updateCounter. Funkcija updateCounter provjerava je li trenutna 

vrijednost brojača manja ili jednaka konačnoj vrijednosti, ako je postavlja tekst brojača na 

vrijednost brojača, zatim povećava brojač i ponovno poziva funkciju nakon određenog 

vremenskog razdoblja. Cijeli kod counter.js datoteke prikazan je na slici 3.12. 

Osim brojača na stranici o nama nalazi se i pokretna traka sa svim pojmovima kojima se udruga 

bavi. Traka je crvene boje s bijelim tekstom. Korištenjem @keyframes scroll-left pravila 

 

Sl. 3.11. Prikaz koda brojača 
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definiramo animaciju teksta u lijevu stranu, te postavljamo početnu i završnu vrijednost. CSS kod 

pokretne trake prikazan je na slici 3.12.  

3.2.6. Vrtuljak fotografija 

Na nekoliko mjesta na web aplikaciji kao i na stranici mistična Baranja nalazi se vrtuljak sa 

fotografijama. Vrtuljak se sastoji od div elementa s klasom i oznakom „carousel-wrapper“ i div 

elemnta s oznakom i klasom „carousel-dots“. Prvi div sadrži fotografije koje su dio vrtuljka, a 

drugi dio sadrži točkice za navigaciju. Princip rada je takav da se pritiskom na točkicu ispod 

fotografije prikaže sljedeća fotografija. Funkcionalnost vrtuljka je opisana u carousel.js datoteci. 

Prvo se dohvaćaju i sprema element s oznakom „carousel-wrapper“, a zatim element s oznakom 

„carousel-dots“ koji se pretvara u polje. Na početku se zadaje širina jedne slike plus razmak, broj 

fotografija i varijabla koja prati indeks trenutne fotografije. Za svaku točkicu postavljamo slušatelj 

događaja pritiska pokazivača na samu točkicu. Kada je određena točkica pritisnuta njen indeks se 

sprema u varijablu koja prati indeks trenutne fotografije i zatim se poziva funkcija 

updateCarousel() koja pomiče fotografije za potreban iznos te postavlja klasu active na 

odgovarajuću točkicu. Postavljanje klase je bitno jer točkica aktivne fotografije ima drugačiju boju 

kako bi se vizualno prikazalo na kojem dijelu vrtuljka se korisnik nalazi. JavaScript kod za vrtuljak 

fotografija prikazan je na slici 3.13.  

 

Sl. 3.12. Prikaz CSS koda pokretne trake 
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3.2.7. Kontakt obrazac  

Na stranici kontakt nalazi se obrazac putem kojega korisnici mogu poslati svoj upit udruzi. 

Obrazac se sastoji od polja za ime i prezime, email adresu i predmeta, te polja za tekst pod nazivom 

poruka. Za obradu podataka iz obrasca nakon pritiska gumba „pošalji poruku“ zadužena je 

contactForm.js datoteka čiji je kod prikazan na slici 3.14. U kodu je dohvaćena referenca na 

kolekciju u koju se u bazi spremaju svi upiti. Na gumb je postavljen slušatelj događaja, koji sluša 

kada je element tipa „submit“ pritisnut. Nakon što korisnik pritisne gumb za slanje poruke podaci 

koji su uneseni u obrazac će biti spremljeni u bazu, a polja obrasca će biti očišćena. 

 

Sl. 3.13. Prikaz JavaScript koda vrtuljka fotografija 

 

Sl. 3.14. Prikaz koda za slanje podataka iz obrasca 
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3.2.8. Prijava i administratorske mogućnosti  

Upisom email adrese i lozinke u obrazac na stranici prijava korisnik može ući u administratorski 

dio stranice. Postoje dva tipa korisničkih računa, a to su administrator i volonter. Administrator 

može dodavati novost, aktivnosti, projekte, registrirati nove korisnike, brisati postojeće korisnike 

i mijenjati ulogu korisnicima. Volonter može samo dodavati nove aktivnosti i novosti. Prilikom 

prijave postavljaju se sjednica i kolačići kako bi web aplikacija mogla zapamtiti da se korisnik 

prijavio prilikom prelaska na druge stranice aplikacije. Kada korisnik otvori stranicu za prijavu 

JavaScript kod provjerava postoji li kolačić s ulogom korisnika, ako kolačić postoji korisnik je 

automatski prebačen na stranicu uloge koja je spremljena u kolačiću. Dio koda s kolačićima 

prikazan je na slici 3.15.  

  

 

Sl. 3.15. Prikaz funkcija za provjeru i brisanje kolačića 
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Pristup admin.html i volunteer.html stranicama onemogućen je pomoću auth.php datoteke koja 

provjerava je li korisnik prijavljen i ukoliko nije šalje ga na stranicu za prijavu. Na slici 3.16. 

prikazan je kod auth.php datoteke.  

 

  

 

Sl. 3.16. Prikaz auth.php datoteke 
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4. PRIKAZ RADA APLIKACIJE 

Ova web aplikacija je napravljena za potrebe udruge koja se bavi ruralnim turizmom i provedbom 

aktivnosti koje potiču mlade na aktivno sudjelovanje u svojoj zajednici. Kao što je već ranije 

navedeno udruga provodi brojne projekte financirane sredstvima Europske unije, ali i nekim 

nacionalnim programima zbog čega je web aplikacija od velike važnosti, kao i sama vidljivost 

institucija koje financiraju rad udruge. Web aplikacija je dizajnirana responzivnim pristupom tako 

da je prilagođena i manjim uređajima. Jasno organizirana navigacija, lako dostupne opcije i 

vizualno privlačni elementi omogućavaju korisnicima jednostavno korištenje stranice. U sljedećih 

nekoliko potpoglavlja prikazane su neke od funkcionalnosti web aplikacije.  

4.1. Naslovna stranica 

Naslovna stranica koja je prikazana na slici 4.1. napravljena je vrlo jednostavno. S obzirom da su 

svi podaci i informacije raspoređeni po posebnim stranicama, nije bilo potrebe stavljati puno stvari 

na naslovnu stranicu, pa je u ovom slučaju odabran jednostavniji raspored. Na naslovnoj stranici 

nalazi se zaglavlje sa navigacijskom trakom, imenom udruge, citatom i pozadinskom fotografijom. 

Pozadinska fotografija se svakih nekoliko sekundi mijenja kao što je objašnjeno ranije.  

 

Sl. 4.1. Prikaz naslovne stranice 
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Osim zaglavlja na stranici se nalazi i podnožje s kontakt podacima udruge i vizualnim identitetima 

ustanova koje financiraju rad udruge. Prikaz podnožja stranice nalazi se na slici 4.2.  

4.2. Novosti  

Stranica novosti prikazuje sve novosti kronološkim redom od najnovije do najstarije. Na vrhu 

stranice nalazi se filter pomoću kojeg korisnik može odabrati prikaz samo objava s određenom 

kategorijom. Prelaskom pokazivačem preko jedne od novosti, novost preko koje je korisnik prešao 

se malo poveća. Na stranici 4.3. prikazan je dio s novostima.  

 

 

Sl. 4.2. Prikaz podnožja stranice 

 

Sl. 4.3. Prikaz stranice s novostima 
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Na cijeloj web aplikaciji za pokazivač je postavljena ikona sunca, dok je na  svim poveznicama na 

web aplikaciji dodan je efekt promjene pokazivača u ikonicu sunca koje se sakrilo iza oblaka. Na 

slici 4.4. prikazan je izgled jedne od novosti.  

4.3. O nama 

O nama je vrlo bitna stranica jer ona u kratko treba što bolje objasniti i prikazati posjetitelju 

stranice koji je cilj udruge, koja je njihova vizija, što je njihova misija i s čime se udruga bavi. 

Slika 4.5 prikazuje zaglavlje stranice.   

 

 

Sl. 4.4. Prikaz jedne novosti 

 

Sl. 4.5. Prikaz zaglavlja stranice O nama 
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Na početku stranice nalazi se brojač koji prikazuje broj članova, volontera i zaposlenih osoba koje 

udruga ima. Zatim kroz slike i tekst slijedi opis nastanka udruge i opis povijesti udruge što je 

prikazano na slici 4.6.  

Slijedeći dio stranice je ono što je korisniku koji ne zna puno o udruzi, a želi saznati nešto vrlo 

bitno. Dakle na zadnjem dijelu stranice prikazana su načela kojih se udruga drži pri svom radu. 

Postavljena je i traka s pokretnim tekstom koji predstavlja sve vrste aktivnosti i sfere djelovanja 

kojima se udruga bavi. Nakon toga su prikazani cilj, vizija i misija udruge. Slika 4.7 prikazuje 

zadnji dio stranice.  

 

Sl. 4.6. Prikaz prvog dijela stranice O nama 

 

Sl. 4.7. Prikaz zadnjeg dijela stranice O nama 
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4.4. Prijava i korisnički profili 

Odlaskom na stranicu prijava korisniku se prikazuje obrazac u koji je potrebno unijeti email adresu 

i lozinku. Pritiskom gumba prijavi se web aplikacija provjerava postoji li korisnik s unesenom 

adresom i lozinkom u bazi, ako postoji korisnik je preusmjeren na administratorsku stranicu koja 

odgovara ulozi koja je u bazi spremljena uz unesene podatke. Obrazac za prijavu prikazan je na 

slici 4.8.  

Volonter ima mogućnost dodavanja novih novosti i aktivnosti, pa se tako prijavom na korisnički 

profil volontera korisniku otvara stranica volunteer.html koja sadrži obrasce za spremanje 

podataka na bazu. Izgled obrazaca prikazan je na slici 4.9.  

 

Sl. 4.8. Prikaz obrasca za prijavu 

 

Sl. 4.9. Prikaz obrazaca za dodavanje novosti i aktivnosti 
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Korisnički profil administratora ima puno više mogućnosti kao što je registracija novih 
korisnika, brisanje postojećih korisnika, promjena uloga korisnicima, dodavanje novih novosti, 
aktivnosti i projekata. Dio administratorske stranice s obrascem za registraciju novog korisnika i 
pregledom postojećih korisničkih računa prikazan je na slici 4.10.  

  

 

Sl. 4.10. Prikaz obrazaca za registraciju novih korisnika i upravljanje postojećim korisnicima 
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5. ZAKLJUČAK 

Kroz analizu postojećih rješenja i pregled zahtjeva korisnika, napravljena je aplikacija koja 

omogućava efikasno upravljanje aktivnostima udruge. U ovom završnom radu prikazana je 

struktura, izgled i kod web aplikacije za upravljanje radom udruge. Stranica je izrađena koristeći 

tehnologije kao što je JavaScript, HTML, CSS i PHP. Implementacija baze podataka bila je ključni 

korak prilikom izrade web aplikacije jer su sve novosti, projekti, aktivnosti i korisnički računi 

pohranjeni na bazu. Za datu potrebu korišten je Firebase. Web aplikacija podržava dva korisnička 

profila administratora i volontera. Prijavom u korisnički profil administratora korisnik može 

registrirati nove korisnike, mijenjati uloge postojećim korisnicima, brisati postojeće korisnike, 

dodavati nove objave, projekte i aktivnosti. Volonterski profil može dodavati nove objave i 

projekte. Ovaj rad prikazuje važnost digitalizacije u upravljanju aktivnostima udruga, jer 

korištenjem ove aplikacije udruge mogu unaprijediti svoj rad, bolje organizirati događaje, ali i na 

jednostavniji način približiti svoj rad lokalnoj zajednici, kao i ciljanim skupinama.  
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SAŽETAK 

Za potrebe završnog rada izrađena je web aplikacija za Udrugu za ruralni turizam Đola. Prilikom 

izrade web aplikacije korištene su sljedeće tehnologije: HTML, CSS, JavaScript, PHP i Frebase. 

Web aplikacija omogućuje pregled rada udruge kroz novosti, projekte i aktivnosti. Osim 

navedenoga web aplikacija ima dva korisnička profila administratora i volontera. Prijavom na 

jedan od dva profila korisnik može dodavati nove objave, aktivnosti i projekte. Ako je prijavljeni 

korisnik administrator onda dodatno može registrirati nove korisnike, ukloniti postojeće korisnike 

ili promijeniti ulogu nekom od postojećih korisnika.  

Ključne riječi: mladi, udruga, volontiranje, web aplikacija 
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ABSTRACT  

Web application for the needs of social organizations 

For the needs of the final work, a web application was created for the Association for Rural 

Tourism Đola. When creating the web application, the following technologies were used: HTML, 

CSS, JavaScript, PHP and Frebase. The web application enables an overview of the association's 

work through news, projects and activities. In addition to the above, the web application has two 

user profiles, administrator and volunteer. By registering on one of the two profiles, the user can 

add new posts, activities and projects. If the registered user is an administrator, he can additionally 

register new users, remove existing users or change the role of one of the existing users. 

Keywords: youth, association, volunteering, web application,  
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ŽIVOTOPIS 

Lea Đambo, rođena 08. siječnja 2001. godine u Osijeku, osnovnu školu pohađala je u Dardi. 

Godine 2015. upisuje Ekonomsku i upravnu školu Osijek u Osijeku koju 2019 godine završava i 

stječe zanimanje upravna referentica. Nakon srednje škole Lea upisuje FERIT, smjer 

elektrotehnika i informacijska tehnologija, gdje se na drugoj godini opredjeljuje za smjer 

komunikacije i informatika.  

  
 


